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Ñóäèñëàâëü, ¾Áåðåíååâû Ïîëÿíû¿, 7 Àâãóñòà 2013 ãîäà

Çàäà÷à A. Çàäà÷à î íàçíà÷åíèÿõ

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: assignment.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: assignment.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéò

Äàíà öåëî÷èñëåííàÿ ìàòðèöà C ðàçìåðà n×n. Òðåáóåòñÿ âûáðàòü n ÿ÷ååê òàê, ÷òîáû â êàæäîé

ñòðîêå è êàæäîì ñòîëáöå áûëà âûáðàíà ðîâíî îäíà ÿ÷åéêà, à ñóììà çíà÷åíèé â âûáðàííûõ ÿ÷åéêàõ

áûëà ìèíèìàëüíà.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Ïåðâàÿ ñòðîêà âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèò n (2 ≤ n ≤ 300). Êàæäàÿ èç ïîñëåäóþùèõ n ñòðîê

ñîäåðæèò ïî n ÷èñåë: Cij Âñå çíà÷åíèÿ âî âõîäíîì ôàéëå íåîòðèöàòåëüíû è íå ïðåâîñõîäÿò 106.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Â ïåðâóþ ñòðîêó âûõîäíîãî ôàéëà âûâåäèòå îäíî ÷èñëî � èñêîìàÿ ìèíèìèçóðóåìàÿ âåëè÷èíà.

Äàëåå âûâåäèòå n ñòðîê ïî äâà ÷èñëà â êàæäîé � íîìåð ñòðîêè è ñòîëáöà êëåòêè, ó÷àñòâóþùåé â

îïòèìàëüíîì íàçíà÷åíèè.

Ïàðû ÷èñåë ìîæíî âûâîäèòü â ïðîèçâîëüíîì ïîðÿäêå.

Ïðèìåðû

assignment.in assignment.out
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Ñòðàíèöà 1 èç 3
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Çàäà÷à B. Â ïîèñêàõ íåâåñò

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: brides.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: brides.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéò

Îäíàæäû êîðîëü Ôëàòëàíäèè ðåøèë îòïðàâèòü k ñâîèõ ñûíîâåé íà ïîèñêè íåâåñò. Âñåì èçâåñòíî,

÷òî âî Ôëàòëàíäèè n ãîðîäîâ, íåêîòîðûå èç êîòîðûõ ñîåäèíåíû äîðîãàìè. Êîðîëü æèâåò â ñòîëèöå,

êîòîðàÿ èìååò íîìåð 1, à ãîðîä ñ íîìåðîì n çíàìåíèò ñâîèìè íåâåñòàìè.

Èòàê, êîðîëü ïîâåëåë, ÷òîáû êàæäûé èç åãî ñûíîâåé äîáðàëñÿ ïî äîðîãàì èç ãîðîäà 1 â ãîðîä

n. Ïîñêîëüêó, íåñìîòðÿ íà îáèëèå íåâåñò â ãîðîäå n, êðàñèâûõ ñðåäè íèõ íå òàê ìíîãî, ñûíîâüÿ

îïàñàþòñÿ äðóã äðóãà. Ïîýòîìó îíè õîòÿò äîáðàòüñÿ äî öåëè òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû íèêàêèå äâà

ñûíà íå ïðîõîäèëè ïî îäíîé è òîé æå äîðîãå (äàæå â ðàçíîå âðåìÿ). Òàê êàê êîðîëü ëþáèò ñâîèõ

ñûíîâåé, îí õî÷åò, ÷òîáû ñðåäíåå âðåìÿ ñûíà â ïóòè äî ãîðîäà íàçíà÷åíèÿ áûëî ìèíèìàëüíî.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà íàõîäÿòñÿ ÷èñëà n, m è k � êîëè÷åñòâî ãîðîäîâ è äîðîã âî

Ôëàòëàíäèè è ñûíîâåé êîðîëÿ, ñîîòâåòñòâåííî (2 ≤ n ≤ 200, 1 ≤ m ≤ 2000, 1 ≤ k ≤ 100). Ñëåäóþ-
ùèå m ñòðîê ñîäåðæàò ïî òðè öåëûõ ïîëîæèòåëüíûõ ÷èñëà êàæäàÿ � ãîðîäà, êîòîðûå ñîåäèíÿåò

ñîîòâåòñòâóþùàÿ äîðîãà è âðåìÿ, êîòîðîå òðåáóåòñÿ äëÿ åå ïðîõîæäåíèÿ (âðåìÿ íå ïðåâûøàåò 106).
Ïî äîðîãå ìîæíî ïåðåìåùàòüñÿ â ëþáîì èç äâóõ íàïðàâëåíèé, äâà ãîðîäà ìîãóò áûòü ñîåäèíåíû

íåñêîëüêèìè äîðîãàìè.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Åñëè âûïîëíèòü ïîâåëåíèå êîðîëÿ íåâîçìîæíî, âûâåäèòå íà ïåðâîé ñòðîêå ÷èñëî −1. Â ïðî-

òèâíîì ñëó÷àå âûâåäèòå íà ïåðâîé ñòðîêå ìèíèìàëüíîå âîçìîæíîå ñðåäíåå âðåìÿ (ñ òî÷íîñòüþ 5

çíàêîâ ïîñëå äåñÿòè÷íîé òî÷êè), êîòîðîå òðåáóåòñÿ ñûíîâüÿì, ÷òîáû äîáðàòüñÿ äî ãîðîäà íàçíà÷å-

íèÿ, íå ìåíåå ÷åì ñ ïÿòüþ çíàêàìè ïîñëå äåñÿòè÷íîé òî÷êè. Â ñëåäóþùèõ k ñòðîêàõ âûâåäèòå ïóòè

ñûíîâåé, ñíà÷àëà ÷èñëî äîðîã â ïóòè è çàòåì íîìåðà äîðîã â ïóòè â òîì ïîðÿäêå, â êîòîðîì èõ

ñëåäóåò ïðîõîäèòü. Äîðîãè íóìåðóþòñÿ, íà÷èíàÿ ñ åäèíèöû, â òîì ïîðÿäêå, â êîòîðîì îíè çàäàíû

âî âõîäíîì ôàéëå.

Ïðèìåðû

brides.in brides.out
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Çàäà÷à C. Äîìèíî â êàçèíî

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: domino.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: domino.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéò

Äîìèíî � õîðîøî èçâåñòíàÿ èãðà, â êîòîðóþ ëþäè èãðàþò íà óëèöàõ, îòäûõàÿ ïîñëå ðàáîòû. Âî

âñÿêîì ñëó÷àå, òàê áûëî äî òåõ ïîð, ïîêà íåäàâíî Äæîí îðãàíèçîâàë äîìèíî â ñâîåì êàçèíî.

Êîíå÷íî, êëàññè÷åñêîå äîìèíî ïëîõî âïèñûâàåòñÿ â êàçèíî, ïî ýòîìó Äæîí óñòàíîâèë ñâîè ïðà-

âèëà. Èãðà èäåò íà ïðÿìîóãîëüíîì ïîëå m× n. Â êàæäîé êëåòêå íàïèñàíî öåëîå ÷èñëî.

Ó èãðîêà åñòü k äîìèíîøåê � ïðÿìîóãîëüíèêîâ 2 × 1. Èãðîê êëàäåò äîìèíîøêè íà äîñêó áåç

ïåðåêðûòèé. Ïîñëå ýòîãî åãî î÷êè ñ÷èòàþòñÿ, êàê ñóììà ïðîèçâåäåíèé ÷èñåë ïîä äîìèíîøêàìè

Íàïðèìåð, åñòü 2 ñïîñîáà ïîëîæèòü 2 äîìèíîøêè íà ïîëå 2× 2. Äëÿ äîñêè íèæå ëó÷øèé ñïîñîá
ïîêàçàí ñëåâà â òàêîì ñëó÷àå èãðîê ïîëó÷èò 1 × 3 + 4 × 2 = 11 î÷êîâ. Åñëè ïîëîæèòü äîìèíîøêè,

òàê êàê ïîêàçàíî íà êàðòèíêå ñïðàâà èãðîê ïîëó÷èò 1× 4 + 3× 2 = 10 î÷êîâ.
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Ïî äîñêå è êîëè÷åñòâó äîìèíîøåê íàéäèòå ìàêñèìàëüíîå êîëè÷åñòâî î÷êîâ, êîòîðîå ìîæíî ïî-

ëó÷èòü.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Ïåðâàÿ ñòðîêà ñîäåðæèò òðè öåëûõ ÷èñëà m, n and k (1 ≤ m ≤ 16, 1 ≤ n ≤ 100, 1 ≤ k ≤ 200).
Ñëåäóþùèå m ñòðîê ñîäåðæàò n öåëûõ ÷èñåë êàæäàÿ è îïèñûâàþò èãðîâîå ïîëå. ×èñëà íà äîñêå

íå îòðèöàòåëüíû è íå ïðåâîñõîäÿò 1000. Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî åñòü õîòÿ áû îäèí ñïîñîá ðàçëîæèòü

äîìèíîøêè.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Âûâåäèòå îäíî ÷èñëî � ìàêñèìàëüíîå êîëè÷åñòâî î÷êîâ, êîòîðûå èãðîê ìîæåò ïîëó÷èòü.

Ïðèìåðû

domino.in domino.out

2 2 2

1 4

3 2

11

Ñòðàíèöà 3 èç 3


